外塑形象+内强素质

合肥欲打造全国一流城管水平

星报讯(胡少殊 星级记者 徐涛)"外塑形象,内强素质, 打造全国一流城市管理水平。"3 月15日下午,在合肥市城管官传 工作座谈会上,履新的合肥市城 管局局长王道荣如是说。王道 荣也在会上回应了当前城管执 法的诸多热点。

近年来,合肥经济社会又 好又快发展,城区面积达到339 平方公里,全市常住人口增加 到752万人。与此同时,城市 管理任务量也在迅速增加,道 路清扫面积由 2005 年的 1212.52 万平方米增加到目前的3359万 平方米;日产生活垃圾量由 1370 吨增加到 2285 吨。城市管 理的职能也随之不断拓展,由 单纯的市容环境卫生管理向综 合执法管理推进,行政处罚权 范围包含了市容、规划、园林、 市政、工商、公安交警等多部门 执法内容。

针对当前城管执法漕遇到 的难题,王道荣表示,很多人不 了解城市管理是一项需要全天 候24小时管理的工作:白天是 城市美化、序化、净化管理;夜 晚是渣土车的管理,因此很多执 法队员常年得不到充足睡眠。 同时,城管执法面对的管理对象 主要是困难群体和弱势群体,在 新旧体制转轨时期,这类执法的 难度可想而知。据介绍,合肥市 城管队员被打偶有发生。包河 区执法人员王福东在夏季西瓜

市场管理工作中被瓜贩咬断手 指,至今手指上仍打着钢钉。 2010年8月17日晚上,因劝阻卖 饮料的摊贩不要进入车站广场, 上岗才4个月的大学生城管开 先崎漕到摊贩四五个人群网,身 上多处受伤。

"领导要求高,群众期盼高, 媒体聚焦度高。"王道荣概括城 管工作有"三高"。他介绍说,城 管工作有着与其他工作诸多的 不同特点,具有表面性、时代性、 矛盾性、反复性和群体性等特 点。"当前,城市管理工作正站在 新的起点上。我们提出的目标 是,外塑形象,内强素质,打造全 国一流城市管理水平。"王道荣 表示。

孩子喊了一夜,母亲也没能上岸

女子溺亡生态公园湖内,被家人发现,生前情绪波动大

星报讯(施亚磊 记者 张敏 黄洋洋) 昨日中午12时许,在 省城铜陵北路与颍河路交口附近 生态公园湖泊内,一名中年女子 不幸溺水身亡,留给家人无尽的 悲痛。

生态公园湖中浮起女尸

在湖泊的西北角,女子的遗 体被打捞上岸。家人不忍细看女 子的容貌,见雨一直在下,悄悄为 其盖上雨衣,又撑起雨伞,这把撑 起的雨伞随后放在遗体一侧,挡 住了风吹雨打。

家人聚集在一旁,唯一能做

的就是守候在其身边,眼泪簌簌 滚下。公园里的游船管理员称, 昨日上午家里发现浮在湖面的尸 体,请求开游船去打捞。

死者生前情绪波动大

管理员称,事发前夜并未听 到有异常声响。死者的母亲赶到 后,揭开雨衣,陷入了绝望,不停 唤着女儿的名字,"你是一辈子操 心的命啊,你为什么要走啊。"其 母称,家中子女多,死者是长女, "弟弟生病了,姐姐心里一直不舒 服……""从离家后,外孙就醒了, 昨晚喊了一夜妈妈啊。"死者母亲

记者从知情人士处获悉,死 者育有一子,生前因家庭琐事和 生意失利情绪波动。3月14日下 午,女子曾离家出走,最终家人在 生态公园附近将其寻回。"到了凌 晨2点多,她又一声不吭地走 了。"家人心急如焚,四处寻找,最 终在生态公园湖面发现漂起的尸 体,确认正是离家未归的女子。

昨日下午14时许,女子的遗 体被收殓抬至灵车。母亲望着女 儿遗体,几次试图追上,但都被家 人拦下。不知不觉,母亲哆嗦几 下. 唇厥倒地。

坠楼双胞胎哥哥手术成功



星报讯(马芹 芹记者张敏)3月4 日凌晨,省城东二环 与临泉路交口北聚

贤山庄小区,一对年仅3岁的双胞 胎不恒从5楼坠下,导致弟弟不幸

身亡,哥哥受重伤,连日来一直在省 立儿童医院重症监护室内抢救(本 报已作报道)。

目前,记者获悉,哥哥第一轮手 术成功结束,但病情仍不稳定。等 到伤愈后,哥哥还需心理辅导。

开"病车"致人重伤或负刑责

星报讯(李平 记者 刘欢) 3 月14日,因驾驶"安全装置不全或 安全机件失灵的机动车辆"肇事, 山东省郯城县李庄镇村民孟某在 肥西县法院受审。因明知车子有 故障仍驾驶"病车"终致人重伤, 本只需民事赔偿的孟某或将面临 刑责。该案也是肥西法院首次审 理"驾驶具有安全隐患车辆导致 交通事故"的交通肇事案。

2011年12月15日7:20,孟某 驾驶一辆具有安全隐患的变型拖 拉机撞上与其同向行驶的骑电动 自行车的张某。车后轮从张某左

胳膊压过去, 致张受重伤。经检 测, 孟某的变型拖拉机不仅轴刹 车不合格,甚至判定整车都不符 合安全标准。据此,交警部门认 定, 孟某承担事故的主要责任。 根据相关规定,明知是安全装置 不全或者安全机件失灵的机动车 辆还驾驶的,致一人以上重伤,负 事故全部或者主要责任的要被追 究刑事责任。

孟某在法庭上后悔地说,"我 知道车子刹车不好,本以为只要 自己注意点,不会出大事,没想到 还是出事了。"此案未当庭宣判。

高新区开展校园卫生检查

星报讯(高宣) 为进一步加强 春季学校卫生安全及传染病监管, 合肥高新区卫生监督分所近两周 对辖区内14家学校食堂,13家幼儿 园食品安全及传染病预防工作进 行专项检查。检查发现27家学校食 堂均有餐饮服务许可证;抽查150名 从业人员,均持健康证上岗,各单位 均有专(兼)职的食品卫生管理员.卫 生制度完善,餐具消毒保洁设施运转

检查同时发现少数单位食品 采购索证资料更新不及时,食品留 样不规范,内部自查记录不完整, 粗加工水池未做到分类使用,荤素 刀板标志不清,防蝇纱门纱窗破 损;个别学校传染病预防工作不到 位等现象。卫生监督员均当场下 达卫生监督意见书予以指导,并对 2家单位进行了当场处罚。



伊赛特家居汇,专营国际国内顶

级家居品牌的家居购物中心,为中国

知名企业——华泰集团下属华邦地 产集团旗下家居品牌,项目投资超过 10亿元,近10万平米规模,打造合肥

首屈一指的主题家居购物中心。 处在合肥"黄望潜"核心板块, 东连骆岗机场,南瞰政务文化新 区,西临高新技术开发区,北望三 里庵、三孝口两大商圈。随着合肥 市"行政中心"南移,115万㎡的商业 居住城市综合体的即将落成:沃尔 玛、万象城、万达、银泰、乐购等商

业巨头的强势入驻,以及万科、华 润、绿地等诸多知名地产商云集。

购物新美学: 伊赛特家居汇为消费者打造"四无忧"

退货无忧一30天无障碍退货; 赔付无忧—先行赔付制;绿色无忧 一用心倡导绿色环保;服务无忧一 VIP全程导购。华邦伊赛特家居汇 以商场的名义对消费者承诺出这四 大无忧服务,让消费者买的满意并目 放心。同时,为保证消费者的合法权 益,商场实行投诉接待全过程限院外 理制度。处理原则严格按照相关法律

法规,为完善商场服务管理工作,商场 同时推出"四大无忧服务政策",即退货 无忧(30天无障碍退货)、赔付无忧(先 行赔付制)、绿色无忧(用心倡导绿色环 保)、服务无忧(VIP全程导购),为消费 者营造更安心的购物环境。为更好 的服务顾客,本商场特制定《商品质量 跟踪服务卡》,顾客购物时即可在收银 台领取;对于处理结果仍有争议者,消费 者有权向工商部门及消费者协会

Midi i米i母

迷迪1.3L国四动力产品悦然上市,惊喜价 56800元起,火速订购!



宽大空间

车身长可达4.338米, 内部空间达3.02m³,5-7座 座椅且可翻转,全面满足各种装载需要,空间无限可能。

加强承载

全新加强设计的车架结构,特别是增加板簧结构设计, 确保了超强承载能力;

采用轿车化前麦弗逊独立悬架系统和三菱轿车黄金动 力,保证了高速稳定和安全舒适:

安全车身

欧洲风格长头车身,安全美观,欧洲先进的S&R刚度优 化车身结构,可保全程无忧。

安徽众兴汽车销售有限公司

地址: 合肥市包河区繁华大道 (原纬二路) 包河花园A9号 销售热线: 0551-3756388 (传真) 3756377

国际汽车城地址: 合肥市瑶海区安徽国际汽车城C座 销售热线: 0551-4318566 24小时服务热线: 0551-3756366

巢湖二网 销售热线: 13956653899 蚌埠二网 销售热线: 18715233505 安庆二网 销售热线: 18605623536 庐江三环汽贸 销售热线: 0565-7389886

